

Pályázó szervezet neve

Tappancs Állatvédő Alapítvány

Honlap

www.tappancstanya.hu

Program címe

Hajléktalan program – A Máltai Szeretetszolgálat és a Tappancs Állatvédő Alapítvány közös programja

Kategória

Legjobb együttműködés

Program ideje

2010 –

Program célja

Állatvédőként sokszor megkapjuk azt a kritikát, hogy miért nem az embereken segítünk. Mi úgy gondoljuk, hogy azzal, hogy állatok százait mentjük meg évente, azzal – közvetve – az embereken is segítünk. Erre az egyik legjobb példa az alapítvány Hajléktalan Programja.

Alapítványunk munkatársai 2010 óta járják rendszeresen a várost a Máltai Szeretetszolgálattal együtt, felkeresve a hajléktalan emberek által látogatott helyeket. Nagyon sok fedél nélküli ember tart kutyát, mivel sokuknak ez az egyetlen kapcsolata a külvilággal. Míg a Máltaisok az embert látják el, addig a Tappancsosok állatorvos segítségével a kutyát oltják be, féregtelenítik, és ha szükséges, ivartalanításra jegyzik elő.

Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy kizárólag a megfelelően tartott és gondozott ebet hagyjuk a gazdánál.

Tapasztalatunk, hogy ezen embereknek óriási lelki biztonságot nyújt egy társ, még ha azt egy kutya személyében is találta meg. Nagyon sokszor a kutya az egyetlen, akivel megoszthatja a gondját, problémáját, és így a fedél nélküli igazi barátként számíthat a négylábúra. Sajnos azonban a kutya ellátására már nem tudnak költeni, ezért is döntött úgy az alapítvány kuratóriuma 2010-ben, hogy a gondos hajléktalan gazdáknak segítünk kutyájuk ellátásában. Így egyszerre segítünk az állaton és az őt befogadó fedél nélküli emberen.

Tevékenységek

2010-ben kezdtük el hivatalosan a programot és akkor kerestük meg a szegedi Máltai Szeretetszolgálat munkatársait az ötlettel. Nagyon pozitív volt a fogadtatása részükről, és felajánlották a segítségüket.

Minden évben ősszel keressük fel az adatbázisunkba felvett fedél nélkülieket, akikkel előzetesen a Máltaisok egyeztetik a látogatás időpontját. Szintén ők jelzik nekünk, ha új kutya van valakinél. Ilyenkor egy és új regisztrációt kap az új kutya és gazdája. Miután a Máltai Szeretetszolgálat emberei előzetesen felmérték a létszámot, egyeztetnek velünk, és mi is továbbítjuk az információt az állatorvos részére. A megbeszélte napokon (általában két nap szokott lenni) a Máltais utcai szolgálatos autóval indulunk. Ez azért is fontos, mert a hajléktalanok nagyon nehezen bíznak meg az emberekben, de mivel a Máltaisokkal megyünk, így minket is szívesen fogadnak. A helyszínen kettéoszlunk: mi megyünk a kutyákat ellátni az állatorvossal, míg a Szeretetszolgálat emberei a hajléktalanokat látják el. A kutyáknak ekkor megtörténik a chip ellenőrzése, regisztrációja, oltási könyvének ellenőrzése és általános vizsgálata. Attól függően, hogy mire van szüksége az állatnak (chipezés vagy oltás) megtörténik a beavatkozás. Ha ivartalanításra van előjegyezve, egyeztetünk a gazdával és a Máltai Szeretetszolgálatos munkatárssal, mert a szállításban ők is szoktak segíteni. Ha nagy ritkán probléma adódik valakivel (pl. nem akarja ivartalaníttatni a kutyát..stb.), akkor szintén számíthatunk a segítségükre. Többször is előfordul, hogy év közben elpusztul egy kutya, vagy éppen befogadott valaki egy új kutyát – ilyenkor is kapcsolatban vagyunk, és azonnal értesítenek minket a Szeretetszolgálat emberei. Természetesen ilyenkor a Tappancsos munkatárs is kapcsolatba kerül a hajléktalannal, és az évek alatt többen már jó ismerősként köszöntenek minket. Nagyon értékelik, hogy segítséget kapnak, és a legtöbben nagyon hálásak a kapott segítségért.

Eredmények

A 2010 óta eltelt 7 év alatt közel 50 hajléktalan 80 kutyájának ellátását intéztük évről-évre. Ez több száz oltást és chipezést jelent, melyet nem tudtunk volna véghez vinni a Máltais munkatársak nélkül. Ez azért is fontos, mert ezek a kutyák oltás és chip nélkül komoly veszélyt jelenthetnének a lakosságra nézve (pl.harapás esetén). Így viszont egészséges, orvosilag ellátott kutyák vannak a fedél nélküliekkel.

Értékelési szempontok

Az elmúlt évek alatt szoros együttműködés alakult ki a Tappancs és a Máltai szeretetszolgálat között. 2010-ben kezdődött az együttműködésünk, és reméljük, hogy még hosszú évekig folytatni fogjuk a közös munkát. Az program minden évben ősszel szokott lezajlani, és általában 2 napig szokott tartani. Ezt meg szokta előzni egy egyeztetés és egy utánkövetés. A Máltaisok szokták biztosítani az autót az akcióhoz, illetve segítőt. A Tappancs szokta biztosítani a kutyák ellátásához szükséges felszerelést (chipleolvasó, oltások, chipek), az állatorvost és a szükséges anyagi fedezetet. Az együttműködés eredményeképpen közel 80 kutya el van látva, akikről egyébként nem tudna a gazdájuk gondoskodni, így állategészségügyi szempontból nem jelentenek veszélyt a lakosságra nézve.

Egyéb infó

http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/csipet_kapott_linda_a_tappancstol_hajlektanok_es_szegenyek_kutyait_oltottak/2537753/

<https://www.radio88.hu/hajlektalanok-es-szegenyek-kutyait-oltotta-a-tappancs/>

<https://szegedma.hu/2017/10/egyre-tobben-vannak-de-remekul-erzik-magukat-a-hajlektalanok-szegeden>

<http://rtl.hu/rtlklub/hirek/belfold/videok/375249>

